
Ogled TV hiše
Člani aktiva mladih dopisnikov

smo si pred kratkim ogledali novo
poslopje TV Ljubljana. Tako smo
imeli priložnost seznaniti se z delom
v labirintu TV tehnike, ki nam omo-
goča na malih zaslonih spremljati
tamkaj ustvarjeni program.

Zbrali smo se v preddverju TV
hiše, od koder nas je tovariš Ivanovič
popeljal po poslopju. Najprej smo
odšli v delavnico, kjer tesarji, slikarji
in tapetniki ustvar jajo kulise za razne
oddaje in kjer kulise ludi hranijo.

Neposredno na ta prostor je vezan
studio I, največji studio TV hiše. V

njem snemajo dramska dela, razne
zabavno-glasbene, poljudno-znan-
stvene in druge podobne oddaje, npr.
Kar bo pa bo, Tretja razsežnost, V
živo...

Od tod smo odšli v studio 4, od
koder neposredno prenašajo dnevne
informativne oddaje, kot so dnevnik,
obzornik, v znamenju. Vodnik nam
je razložil delovanje kamere, delo in
pomen reflektorjev in luči, mešalec
slike pa nam je na monilorjih poka-
zal razne trike.

Iz studia 4, kjer smo se največ za-
držali, smo krenili v režijo oddaj.
Tam delajo tonski mojster, mojster
slike, osvetljevalec in asistenti. Od
tod praktično vodijo ves potek odda-
je, zato je njihovo delo odgovorno za
celoten uspeh in izgled oddaje. Vod-
nik nas je popeljal v delovni grostor
osvetljevalca, ki mehansko vodi vse
reflektorje v.studiu 4. Odšli smo v
prostor za magnetoskope, kjer raz-
nim, že naprej pripravljenim odda-
jam in filmom, dodajajo ton, ozi-
roraa jih sinhronizirajo. Zanimivo je
bilo tudi v redakciji dnevnih infor-
mativnih oddaj, kamor prišpejo prek
dopisniške mreže in teleprinterjev
vsa poročila o dogodkih po svetu in
doma. Nazadnje smo krenili še v
montažo. kje r urej aj o t rakove posne-
tih ^ddaj. Tu nepotrebne dele filmov
izrežejo, tako da lahko nastane iz
triminutnega le enominutni prispe-
vek.

Vesel sem, da sem si ogledal vsaj
del TV hiše. Delo in potek oddaje sta
mi sedaj bolj znana kot prej in ver-
jetno ne bom več tako z nejevoljo
sprejel sporočilo na ekranu: Opro-
stite — tehnične motnje.
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